«Утверждаю»
Президент
Тамбовской Региональной
Шахматной Федерации
Н.П. Утробин
«     »                   2018 г.
П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении блиц-турнира по шахматам
посвященного Дню Шахмат
с обсчётом рейтинга FIDE(blitz).
1. Квалификация соревнований.
Соревнования личные и проводятся с целью:
- популяризации и развития шахмат среди населения Тамбовской области;
- повышения мастерства участников и определения сильнейших шахматистов.
2.  Организация соревнований.
Общее руководство проведением соревнований осуществляет Тамбовская Региональная Шахматная Федерация. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную исполкомом Тамбовской Региональной Шахматной Федерацией.
3. Время и место проведения соревнований.
Соревнования проводятся в шахматном клубе (г. Тамбов, ул.Володарского, 19) 22 июля 2018г. Регистрация участников турнира с 12:00 до 12:50, начало 1 тура соревнований 22 июля 2018г. в 13:00.
4. Участники соревнований.
К участию в соревнованиях допускаются шахматисты, имеющие ID FIDE на день начала турнира, и оплатившие стартовый взнос (50р.). Шахматисты, желающие принять участие в блиц-турнире, но, не имеющие ID FIDE, должны предоставить паспорт РФ или свидетельство о рождении для лиц моложе 14 лет (скан) и следующие данные (желательно в электронном виде):

 - Фамилия Имя Отчество

 - Полная дата рождения: ДД.ММ.ГГГГ

 - Адрес электронной почты (e-mail)

 - Фото 160х200 пиксель.
Регламент соревнований.
Соревнования проводятся по действующим правилам FIDE и швейцарской системе в 9 туров с контролем времени – 5 минут на всю партию каждому участнику. Организаторы оставляют за собой право изменить систему проведения турнира, руководствуясь количеством участников. Жеребьёвка проводится компьютерной программой Swiss Manager. Претензии к компьютерной жеребьёвке не принимаются. Обеспечение соблюдения античитерских правил происходит на стандартном уровне. Запрещается проносить сотовые телефоны в игровую зону, как игрокам, так и зрителям. За звонок сотового телефона участнику, у которого зазвонил телефон, засчитывается поражение в партии и такой участник подлежит исключению из турнира.
5. Условия подведения итогов соревнований.
Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участников места распределяются по дополнительным показателям:
- коэффициенту Бухгольца (Зоннеборна-Бергера, в случае круговой системы);
- усечённому коэффициенту Бухгольца (Зоннеборна-Бергера, в случае круговой системы)
   без одного худшего результата;
- личной встречи;
- по наибольшему количеству побед.
7.  Награждение.
Количество призовых мест и суммы призовых вознаграждений будут зависеть от собранных стартовых взносов и должны быть объявлены перед началом турнира. Все стартовые взносы идут на выплату призовых вознаграждений.
8. Финансирование соревнований.
Все расходы, связанные с командированием участников, несут командирующие организации или сами участники. 
