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Положение

о проведении Всероссийского фестиваля по шахматам 
«X мемориал А.С. Суэтина» 
Этап Кубка Центрального федерального округа 2025г. 
по блицу среди мужчин и женщин  
1. Цели и задачи
- популяризация шахмат;
- квалификационный рост шахматистов;
.     - тренировка сильнейших шахматистов;

     - определение сильнейших спортсменов для участия в финальной части Кубка ЦФО по блицу
2. Руководство соревнованиями
Общее руководство соревнований осуществляют:

- Ассоциация общественных объединений «Межрегиональная шахматная федерация ЦФО»
 Общественная организация «Тульская областная федерация шахмат» 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утверждённую Общественной организацией «Тульская областная федерация шахмат».
Главный судья – национальный арбитр ФИДЕ Щепотьев Александр Викторович (Тула).  Директор турнира – Катков Сергей Алексеевич (Тула).
3. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
Соревнования проводит Тульская областная федерация шахмат. Соревнование включено в календарный план спортивных мероприятий Министерства спорта Тульской области на 2025 год.
4. СРОКИ и место проведения
          Соревнования проводятся в сроки с 10 января (день приезда) по 12 января (день отъезда) 2025 года в помещении шахматного клуба, Тула, ул. Вересаева, дом, 24.
Расписание соревнований:

10 января -   14.00 - 18.00 регистрации участников по адресу г.Тула, Вересаева,24 шахматный клуб
  18.00 - 18.15 работа комиссии по допуску
  18.15 техническое совещание представителей

  18.30 заседание судейской коллегии
11 января –      10.30 жеребьевка 1 тура
 10.45 открытие турнира

                         11.00 начало 1 тура
                         11.00 – 14.00 проведение 1 – 11 туров
                         14-35 закрытие турнира.

12 января – отъезд участников

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Турнир проводится по швейцарской системе в 11 туров.   При жеребьевке используется компьютерная программа Swiss-Manager. Игра ведется с использованием электронных часов.
Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «Шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 29 декабря 2020 г. № 988 (с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 10 апреля 2023 г. № 243, от 11 мая 2023 г. № 315), и не противоречащими Правилам игры в шахматы ФИДЕ, c обсчетом рейтинга ФИДЕ.

. Контроль времени - 3 минуты на партию + 2 сек. на ход, начиная с первого хода каждому участнику. 

Поведение участников соревнований регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Апелляционный комитет формируется на техническом совещании и состоит из 5 человек. При несогласии с решением главного судьи протест подается председателю апелляционного комитета участником или его представителем в письменном виде не позднее 8 минут после окончания тура и рассматривается до очередной жеребьевки. При подаче протеста вносится денежный залог в размере 1000 руб. При удовлетворении протеста денежный залог возвращается в полном размере, в противном случае денежный залог поступает в Общественную организацию «Тульская областная федерация шахмат» и используется для покрытия расходов по проведению соревнования.
Общественная организация «Тульская областная федерация шахмат» публикует информацию о турнире на сайте http://tulachess.ru/ – с регулярным обновлением.

    Обеспечение читинг - контроля с соблюдением требований Античитерских правил утвержденных ФИДЕ при стандартном уровне защиты. 

6. требования к участникам соревнований
          К участию в соревнованиях допускаются все желающие шахматисты, уплатившие турнирный взнос и заполнившие анкету участника. Турнирные взнос: 500 руб.  Собранные взносы расходуются на проведение турнира, причем не менее 70% взносов идут в призовой фонд. Распределение призового фонда объявляется перед началом 3 тура.
7. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Участники направляют предварительные заявки в оргкомитет соревнований до 10 января 2024 года по электронному адресу tulachess@mail.ru.
Ответственный за регистрацию участников – Афромеев Владимир Ильич, контактный тел. +7(960) 6154534.
Спортсменам, не подавшим предварительную заявку, участие в турнире не гарантируется.   
Участникам необходимо, по приезду пройти обязательную очную регистрацию. Для этого в комиссию по допуску предоставляется копия паспорта или свидетельства о рождении участника.
8.  ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ СОРЕВНОВАНИЙ
Места в соревнованиях определяются по сумме набранных очков.

Победителями в каждом турнире считаются участники, набравшие наибольшее количество очков.  
В случае равенства набранных очков места определяются по дополнительным показателям в порядке убывания значимости (в обоих соревнованиях): 
а) коэффициент Бухгольца; 
б) усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата), 
в) количество побед;  
г) результат личной встречи.

В случае равенства всех показателей дополнительные соревнования не проводятся.

9. Награждение

         Победители и призёры награждаются грамотами\и денежными призами.  
10. ФИНАНСИРОВАНИЕ
     Расходы по проведению соревнований, награждению победителей и призёров осуществляются за счёт средств Общественная организация «Тульская областная федерация шахмат»
 Расходы по страхованию, проезду, проживанию и питанию участников несут командирующие организации или сами участники.
11. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

Спортивное соревнование проводится на объекте спорта, включенному во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с пунктом 5 статьи 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивном соревновании осуществляется, согласно требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134 н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивному соревнованию по медицинским заключениям является заявка на участие с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени и отчества с датой медосмотра не позднее, чем за 3 дня до спортивного соревнования и заверяется печатью медицинской организации, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Антидопинговое обеспечение осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 09.08.2016 № 947.
12. ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ ОФИЦИАЛЬНОГО СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ
Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается.

Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование.
За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов.».

На основании части 6 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ в случае неисполнения обязанности по приведению положений (регламентов) об официальных спортивных мероприятиях в соответствие с частью 8 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ агентство приостанавливает действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации по соответствующему виду спорта.

Все уточнения и дополнения к данному положению регулируются регламентом соревнований. 

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования

