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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении  открытого чемпионата Тамбовской области 

по молниеносным (блиц)  шахматам среди мужчин,
посвященного Дню физкультурника
1. Цели и задачи.
Соревнования личные и проводятся с целью:

- популяризации и развития шахмат среди населения Тамбовской области;
- повышения мастерства участников и определения сильнейших шахматистов.
2.  Организация соревнований.
Общее руководство проведением соревнований осуществляют управление по физической культуре и спорту Тамбовской области и Тамбовская Региональная Шахматная Федерация.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную исполкомом Тамбовской Региональной Шахматной Федерацией.
3. Время и место проведения соревнований.
Соревнования проводятся в шахматном клубе (г. Тамбов, ул.Володарского, 19) 5 августа 2018 г. Регистрация участников турнира с 12:00 до 12:55, начало 1 тура в 13:00 5 августа 2018 г.
4. Участники соревнований.
К участию в соревнованиях допускаются шахматисты любого возраста, пола и ранга. Для игроков, не имеющих ID FIDE, иметь при себе паспорт или свидетельство о рождении, для лиц до 14 лет.
5. Регламент соревнований.
   Соревнования проводятся по действующим правилам FIDE и швейцарской системе в 11 туров с контролем времени – 3 минуты до конца партии с добавлением 2 секунд за каждый ход, начиная с первого, каждому участнику. Организаторы оставляют за собой право изменить систему проведения турнира, руководствуясь количеством участников. Жеребьёвка проводится компьютерной программой Swiss Manager. Претензии к компьютерной жеребьёвке не принимаются. Обеспечение соблюдения античитерских правил происходит на стандартном уровне. Запрещается проносить сотовые телефоны в игровую зону, как игрокам, так и зрителям. За звонок сотового телефона участнику, у которого зазвонил телефон, засчитывается поражение в партии и такой участник подлежит исключению из турнира.
6. Условия подведения итогов соревнований.
Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участников места распределяются по дополнительным показателям:

- коэффициенту Бухгольца;

- усечённому коэффициенту Бухгольца;

- личной встрече;
- наибольшему количеству побед
     7. Награждение.
Шахматисты, занявшие 1,2 и 3 места в турнире, награждаются кубками, медалями и дипломами соответствующих степеней.
8. Финансирование соревнований.
Все расходы, связанные с командированием участников, несут командирующие организации. Расходы по награждению победителей соревнований и оплате работы судей и врача несёт управление по физической культуре и спорту Тамбовской области.
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

